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Texte de la question

Mme Virginie Duby-Muller attire l'attention de M. le ministre d'État, ministre de l'intérieur, sur la multiplication des
attaques à la seringue. Ce phénomène n'est pas nouveau. Il a tout d'abord été signalé en 2021 au Royaume-Uni
et en Irlande. Dès 2022, des piqûres « sauvages » sont recensées en France, notamment dans les lieux festifs.
Lors de la Fête de la musique le 21 juin dernier, 145 personnes se sont signalées auprès des autorités comme
victimes de piqûres et 14 suspects ont été interpellés en France, soupçonnés d'avoir volontairement piqué des
femmes. Un appel « à attaquer et à piquer des femmes » a circulé sur les réseaux sociaux avant les festivités.
Une vingtaine de cas ont été relevés en île-de-France, dont 13 à Paris, mais également sur le reste sur le reste
du territoire. Le scénario est le suivant : des personnes déclarent avoir remarqué des traces de piqûres lors d'un
concert, un festival, une soirée etc. Puis, elles ressentent des étourdissements, des nausées voire des malaises.
D'autres n'ont rien, mais l'inquiétude est présente. La vague d'attaques à la seringue des années précédentes a
instauré un climat d'angoisse et de méfiance, spécialement pour les femmes et lors d'évènements comme la
Fête de la musique. En effet, en septembre 2022, 2 100 plaintes ont été recensées en France. Du fait de cette
atmosphère anxiogène cette année et d'un emballement généré par des campagnes de désinformation sur les
réseaux sociaux, beaucoup de personnes expliquent ne pas être sorties par peur de ces piqûres sauvages.
Ainsi, elle lui demande quelles actions le Gouvernement entend mettre en place afin d'endiguer ce phénomène
de « piqûres sauvages » et quels moyens seront mobilisés pour informer et sensibiliser la population face à ces
actes violents et anxiogènes pour les concitoyens et enfin de lui préciser les chiffres dont dispose le
Gouvernement sur ce phénonème au cours de ces dernières années.
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